ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 января 2022 года

№ 27

г. Камбарка

Об утверждении Плана проведения Года образования в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в 2022 году

В целях реализации национального проекта «Образование» в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый План проведения Года образования в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в 2022 году.
- 2. Ответственным исполнителям, указанным в Плане, обеспечить выполнение мероприятий Плана в установленные сроки.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Михайлову В.Т.

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район